

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 19 de enero de 2017, de la Dirección General de Profesionales, por la que se determina la fecha de corte, hasta la que se tendrán en cuenta las inscripciones efectuadas y sus posibles actualizaciones, para la elaboración de los listados de aspirantes integrantes de la bolsa de empleo, de personal estatutario del Servicio de Salud de Castilla y León, de la categoría de Enfermero/a.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de la Resolución mencionada en el epígrafe, publicada el 26 de enero en el «Boletín Oficial de Castilla y León», referente a la determinación de la fecha de corte, hasta la que se tendrán en cuenta las inscripciones efectuadas y sus posibles actualizaciones, para la elaboración de los listados de aspirantes integrantes de la bolsa de empleo de la categoría de Enfermero/a, se procede a efectuar la siguiente corrección, en la base quinta.

Donde dice:

«desde el 25 (incluido) de enero de 2017 en adelante».

Debe decir:

«desde el 25 (incluido) de febrero de 2017 en adelante».

Valladolid, 26 de enero de 2017.